



# 太平人寿连续六年荣获金鼎奖

## 高质量发展为养老金融助力

本报讯(通讯员 翟海萌) 11月19日,由每日经济新闻主办的2024金融发展年会在北京举办,会上正式揭晓第十五届金融金鼎奖评选结果。太平人寿凭借稳健经营业绩和高质量发展成果,荣获“年度卓越人寿保险公司”和“‘五篇大文章’优秀案例——养老金融”两项大奖,至此,太平人寿已连续六年荣登此榜单。

本届金融发展年会以“彰显使命担当 责任金融再出发”为主题,汇聚了行业协会、

机构代表、专家学者等重磅嘉宾共聚一堂,以“金融+社会”的双重视角,聚焦金融“五篇大文章”,共同研讨构建产融生态圈和社会责任共同体的路径,以实现具有中国特色的可持续金融发展。

太平人寿连续第六年获得金融金鼎奖,是该公司坚持守正创新、坚持价值导向的有力证明。2024年,太平人寿积极贯彻落实中央金融工作会议精神,在深化改革的同时,坚持稳健经营,全面践行高质量发展,

将可持续发展理念贯穿经营管理全流程,助力中国式现代化建设。截至2024年6月底,太平人寿资产超11600亿元,累计服务客户超8200万人,支付理赔款和生存金总额超2470亿元。在规模增长的同时,其业务品质仍居行业前列。上半年新业务价值同比增长83.6%,新业务价值率同比提升12.4个百分点;个险、银保四项继续率指标处于行业领先地位,彰显出太平人寿坚持稳健经营和价值导向的显著成效。

在公司服务方面,太平人寿做深做实金融“五篇大文章”,深耕养老金融发展,完善太平医康养生态服务体系,全方位满足老年消费者在风险保障、财富管理、医疗健康和养老生活等综合性需求,持续提升服务品质。截至目前,太平“自建+合作”社区数量已突破70家,布局覆盖全国东南西北中,场景涵盖社区养老、旅居养老和居家养老,真正为广大太平客户提供健康无忧的“享老”生活。



## 中国太保寿险菏泽中支: 消防培训“零遗漏”

本报讯(通讯员 石旭) 为普及消防基础知识,提高全员消防素质,助力公司安全生产发展,日前,中国太保寿险菏泽中心支公司联合菏泽市民安消防,结合消防科技发展和民众消防安全需求,组织全体员工开展以“全民消防、生命至上”为主题的安全月培训活动。

据了解,该公司邀请到菏泽市民安消防高级教员为全体员工进行消防安全知识培训。教官首先对消防安全科技发展的简要状况及其对发展消防安全的启示做了介绍,对二氧化碳灭火器、干粉灭火器、水基环保灭火器以及灭火毯的使用场景及方法分别做了详细讲解,结合国内消防安全突发事件的典型案列,提高了公司各部门对火灾的危害性认识。

为深化宣教效果,此次



培训活动在中国太平洋寿险菏泽中心支公司办公楼前进行消防仿真互动教育,参与者在教官的指导下进行灭火技术实操演习,通过现场模拟火场逃生、灭火器使用,掌握消防基础知识,身临其境地体验自救情景。现场人员灭火参与率达到100%,做到消防培训

“零遗漏”。

中国太保寿险菏泽中心支公司利用现场解说、科普教育影片、模拟实验等多种形式,为公众奉上消防科普盛宴,对提高员工的消防安全意识,丰富员工火灾逃生以及应急救援的知识内涵起到良好的效果,员工消防科普综合素质得到有效提升。

## 阳光财险: 开展“119”消防宣传月系列活动

本报讯(通讯员 吴润龙) 近日,阳光财险围绕“全民消防 生命至上”主题,积极开展“119”消防宣传月系列活动,通过安全培训、消防宣传、隐患排查等形式,为增强社会火灾防控能力持续贡献阳光力量。

### 扎实开展火灾隐患 降低企业风险

火灾无情、防火先行,火灾隐患排查是预防火灾的重要环节。阳光财险专项“防火行动”在全国各地广泛开展,通过总分联动、跨机构合作等方式持续扩大客户风险减量专业服务范围,切实帮助客户排查火灾隐患。

在山东,阳光财险风控服务团队帮助客户解决仓库线路杂乱、消防栓使用障碍等多个安全隐患;在吉林,阳光财险风控服务团队运用红外热像仪,帮助客户检测出配电箱线路过热可能引发的电气安全隐患……自“防火行动”开展以来,阳光财险累计为535家企业客户提供风险减量服务,帮助识别和消除“看不见”的火灾隐患超1500个。

### 开展社会消防宣传 强化全民安全意识

为进一步提升社区安全水平,构建安全和谐的生活环境,阳光财险总分各级机构走进社区、商铺开展火灾隐患排查与消防安全知识普及工作,提升居民和商户的消防安全意识和突发火灾事件的应对能力。

### 强化科技赋能

#### “防火”服务一键触达

阳光财险强化科技赋能,研发首款针对企业客户的轻量级风险减量线上服务平台“阳光伙伴”,客户可以通过“阳光伙伴”申领防灾防损物资,并快速发起风险减量服务申请。截至目前,已有超200个企业客户注册并使用“阳光伙伴”,共计发起服务申请224次,申领防灾减灾物资数千件。

全民消防、生命至上,阳光财险将以“119”消防宣传月为契机,持续推进风险管理模式创新优化与精细化管理,做深做实火灾风险评估与管控,充分发挥保险的经济减震器和社会稳定器作用,为增强经济社会抗风险韧性贡献力量。

## 中华财险菏泽中支: 消防演习 防患未“燃”

本报讯(通讯员 王丹) 为切实做好消防安全工作,增强员工防火意识,11月18日,中华财险菏泽中支开展消防安全培训演习活动,全体员工参加。

培训现场,该单位安全员详细讲解火灾预防、初期火灾扑救及逃生技巧等消防知识,以及灭火器、消防栓等消防器材的正确

使用方法。通过理论知识的学习,员工们对消防安全有了更深刻的认识和理解。

随着一阵急促的警报声响起,消防演习正式开始。各部门员工迅速按照预定的疏散路线,捂住口鼻,弯腰低姿,有序地向安全区域疏散。在疏散过程中,各部门负责

人和安全员认真组织,所有员工全部安全疏散到指定地点。

此次演习增强了员工的消防安全理念和防范能力。中华财险菏泽中支将继续重视消防安全,强化安全意识,提高自身消防安全意识和应急处置能力,做到防患于未然,保障员工生命财产安全。

## 遗失声明

菏泽市牡丹区圣健商行(注册号371702600285427)营业执照遗失,声明作废。